, , Reste Bernoulliho rovnice:
1. v +4zy + 26'-””2\/@ =0, y(0) =0.

2.
W ) P S S
(1+ 22)(m/2 — arccotgz) (1 + x2)y?
3. ny — 6ytg:1: + 3\3/§Sinx = 0, y(O) _ (1/3)2/3.
4. y —zy+zy* =0 |
3. y/+zy/$2+2\/§/m2=0
6. v +ycotgz + cosz/2y = 0, y(m/2) = 2//3.
7.9y —y—y*=0
8. ) ~2
Yy ;
v+ rlnzx + N
9. .
3
N A

10. 4y’ + 3y + 3(cos2 T — 1/2)6"’”/\3/@ =0

Vysledky:
1) y=0,z € R,neboy = (z—c)%e~%*, z < canulajinde. Pozn. z = yt/?,
nutné y > 0, vétveni v bodé y = 0.

2) y = —{/arctgz/2, € (0,00). Pozn. z = y°, nutnd y # 0, ¢ #
0; vsimnu si, ze 7/2 — arccotgz = arctgz. Obecné feSeni ma tvar y =
\3/5/ arctg z — arctgz/2. -

3) y = (cosz/3)%?, z € (—7/2,7/2). Pozn. y je fefeni — —y je resem
y = 0 je feSeni. z = y*/® za predpokladu y > 0 davd y = (C/cos®z +
cos z/3)%3, je-li vyraz uvnit¥ zavorky kladny.

4)y =0,z € R. Proy # 0kladu z = 1/y, odtud y = 1/(C’e"””2/2 + 1)‘
x € I, kde I = R pro C > —1; Ic = (—00,0) nebo (O,oo) pro C = —
a konetné Ic = (—o00, —+/21In(—C)) nebo ( \/21n C),/2In(-C)) nebo
(v/21n(—C), o) pro C < —1.
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